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Council Mezinárodní korfbalové federace IKF (The 
International Korfball Federation Council) tento 
týden rozhodl, že udělí divokou kartu na turnaj 
Světových her 2025 domácí Číně. Mezinárodní 
korfbalová federace zdůvodnila svůj krok tím, že 
účast pořadatelské země považuje za klíčovou pro 
zajištění úspěšnosti a viditelnosti korfbalové soutěže 
v rámci World Games 2025, které se budou konat v 
čínském městě Chengdu. Dalším důvodem pro toto 
rozhodnutí byla prokazatelná snaha a úsilí Čínské 
korfbalové federace, a to jak v rozvoji na úrovni 
reprezentačních družstev, ale současně i v rozvoji 
sportu ve druhé nejlidnatější zemi světa. Council ve 
svém zdůvodnění zmiňuje i růst účasti čínských 
družstev na mezinárodních turnajích a jejich 
příspěvek k posilování organizačních struktur, i když 

tato fakta se mohou jevit jako ne zcela přesná a odůvodněná, a to zejména po odřeknutí účasti 
reprezentačního družstva Číny na Mistrovství světa 2023, jež se konalo na Taiwanu.   

Významného úspěchu dosáhla hráčka belgické korfbalové 
reprezentace a současně hráčka největšího a nejúspěšnějšího 
nizozemského klubu PKC Papendrecht Lise van Maldeghem. Tato 
teprve jednadvacetiletá hráčka už má za sebou celou řadu 
úspěchů, a to jak v dresu nizozemského mistra PKC, tak rovněž v 
reprezentačních dresech belgických národních družstev do 21 let 
a v družstvu elitním, které získalo na ME 2024 v Katalánsku 
stříbrné medaile. Díky svému “životopisu” byla zařazena do 
ankety o Sportovce roku 2024, kterého každoročně vyhlašuje 
asociace Světových her. V konkurenci 22 sportovců se nyní hlasuje 
v prvním kole o postup do kola druhého a na čele hlasování je 
zatím s velkým náskokem sportovní lezec Veddriq Leonardo z 
Indonesie, který již dokázal získat zlato na Světových hrách 2023 a rovněž na OH 2024 v Paříži.  

Již tento týden odlétá český vicemistr Vosíme.cz Korfbal Prostějov do Turecka, kde jej čeká finálový 
turnaj IKF Korfball Champions League Challenger Final 2025. Druhé nejlepší družstvo minulé sezóny 
České korfbalové extraligy dokázalo na tento finálový turnaj postoupit z druhého místa, které 
vybojovalo v rámci druhého kola KCL na konci minulého roku v Polsku. Na turnaji v tureckém Kocaeli 
se postupně utká s Marmara University Sport Club, následně s maďarským mistrem SC Guardians a na 
závěr turnaje v neděli 19.ledna pak s domácím družstvem Kocaeli University Sport Club, které se opírá 
zejména o střeleckou formu děvetadvacetiletého Onaye Ozkurta, jež byl druhým nejlepším střelcem 
prvního kola KCL v Lisabonu a výrazně přispěl k postupu svého týmu.  

Naprosto neuvěřitelnou výsledkovou shodu nabídlo první kolo nadstavby České korfbalové extraligy v 
boji o titul, kde oba duely sobotního programu měly o přestávce skóre 14:8 ve prospěch domácích  
družstev KK Brno a Vosíme.cz Korfbal Prostějov a na koncích obou uktání prvního kola nadstavby svítilo 
v Brně i v Prostějově shodné skóre 26:17, kterým oba moravské týmy vstoupily za obhajobou loňské 
účasti ve finále v nejvyšší soutěži, které je letos na programu 6.dubna v brněnské hale Vodova.  


